Kesir Problemleri:

Ornek4:
Ornek1: , 4 2

; Bir sayinin g | ile — 0nUn farki 8
260 sayisinin i kagtir? 3

olduguna gére, bu sayi kagtir?

Ornek2:

Bir sayinin % i 34 olduguna gdre,

bu sayi kactir? Ornek5:

Bir top kumasin énce % U, daha sonra da kala-
nin % i satiiyor. Geriye 15 m kumas kaldigina

) gobre, bu kumasin tamami kag m dir?
Orneka:

Bir sayinin % i ile % anin toplami 66

olduguna gore, bu sayi kagtir?




Hangi sayimin Iy

nin yarisi egittir?

iiniin 8 eksigi ile ayni say:-

Bir sayinin 7 il ile 3 iiniin toplami 34 oldu-

guna gdre, bu sayi kagtir?
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3.

. 2
Hangi sayinin 8 fazlasinin —

3 i ile 4 eksiginin

2 kah esittir?

4.

Bir deponun % (i doludur. Depoya 320 litre daha

su doldurulursa % si bosg kaliyor.

Deponun tamam kag litre su alir?




5. 7.

Bir memur maasinin 1 N ev kirasina ki il Bir kabin tamami stvi ile dolu iken adirlign a
3 4
1. . - "
mutfak masraflanna kalanin yarisini ise taksitle- gram, 3 U dolu iken b gram olduguna gore,
rine ayiryor.

bos kabin adirhd kag gramdir?

Geriye 1200TL si kaldi§ina gbre, maas: kag TL
dir?
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A o 3 .
Bir kesrin pay! ile paydasinin toplami 32 dir. p Birgubugun 5 | 6 e parcaya kalan kismi da 8
Bu kesrin payindan iki cikanlr paydasina 5 eklenirse :\EA esit pargaya béliniyor.

I

; <. 2 olduguna gore, ilk durumda pa
kestin degeri 4 duna gore, bay Uzun pargalar 2 cm daha uzun olduguna gére,

kactir? cubugun tamami kag cm dir?




9.

Bir sinavda 4 yanlis cevap 1 dogru cevabr gétiriyor.
Her dogru cevabin 8 puan kazandirdigi 120 soruluk bir
sinavda her soruyu yanitlayan bir 6grenci 480 puan al-
yOF.

Bu 6grenci kag soruya yanhs cevap vermigtir?

10.

Ahmet, borcunun 1—52 sini 6demistir. Eger £ 10

daha 6deseydi borcunun 2 sini ddemis olacak-

t1. Buna gére, Ahmet'in borcu kag £ dir?

A)12 B)18 C)24 D)30 E)36
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11.

Bir cubugun ucundan % si kadar kesildiginde

orta noktasi 6 cm kayiyor. Buna gore, cubugun

kesilmeden &nceki boyu kac cm dir?

A)14 B)21 C)28 D)35 E)42

12.
Plastik bir top her seferinde bir dnceki ylksek-
liginin yans! kadar ziplamaktadir. 64 m yliksek-
likten birakilan bu top 3. kez yere carpana kadar
kac m vyol almis olur?

A)160 B)164 C)168 D)172 E)176




